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MpopaéTtca k. kBapTupa B n/p Jlyrosoe. KBapTurpa
C KOCMETUYECKMM PEMOHTOM, PacrosioXXeHa B
cepennHe gomMa. OkHa NBX opMeHTMPOBaHbI Ha
IOXKHYIO CTOPOHY. CaHy3es1 COBMELLEH CO
BCTpPOEHHOM ayLleBon KabumHKoM. MNpn npoaaxke
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KonnyectBo KOMHaT: 1

O6uwasa nnowagb: 30.5 M2

[[og mocTponKM gomMa: 1990 r.
DTax: 2
STa)ken B pome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

Tun caHy3na: CoBMeLLEHHbIN
CocToaHMe obbekTa: xopoLlee

PeMOHT: KoCMeTU4YeCKnm
Hanunuune TenedoHa: HET
Hanunuyme mHTepHeTa: aa
MycoponpoBof; HeT

Hanunune mebenu: pa
BbicoTa MoTONKOB B MeTpax: 2.6 M.

Buno 13 okoH: Bo gBop
NMnaHvpoBka: 102 cepus

Tun goma: 6NOYHbIN



